

## 网友热议

## 周口将继续限行? 相关部门回应了



近日,朋友圈疯传“周口2018年限行”的消息。晚哥一打听,不止周口,这几天“郑州2018年限行”的消息,也在朋友圈疯传。

内容大致为“郑州市将从2018年1月1日起,实施三环内工作日按尾号(尾号为英文字母的,以末位数字为准)每日的7时至21时,限行两个号,具体是:周一1和6、周二2和7、周三3和8、周四4和9、周五5和0,周六、周日不限行。因节假日调整为上班的周六、周日,以相对应调整的工作日为准。《郑州市人民政府关于实施机动车限行的通告》”。

不过,郑州市已经辟谣,这则消息是谣言,该图片(左图)出自南阳12月6日发布的限行信息,并非郑州!

那么,咱周口2018年限行的消息是怎样的呢?

部分自媒体发布消息称:关于周口2018年年初限行会不会取消?让大家不要抱有幻想!

不少网友看到这,不淡定了,立马向晚哥打听:消息是真的还是造谣,朋友圈都刷爆了,怎么没看到相关部门通知?

晚哥一听,这还得了,必须赶紧问问是啥情况。

晚哥马上采访了周口市交警支队,然而得到的回应是:目前值班室暂没有接到2018年限行通知。

晚妹随后登录了河南省人民政府门户网站、周口市人民政府官方网站,都没有看到相关2018年限行通知的消息公布。

晚哥又电话采访了周口市环保部门(大气污染防治部门),也没有得到限行方面的消息。

所以,关于2018年周口限行的消息,是谣言!

有些自媒体听风就是雨。最后,晚妹也要提醒一下大家,关于限行的消息,官方都会通过权威媒体和官方渠道进行发布,绝不会通过任何自媒体来发布,提醒大家今后要注意进行分辨。

来源:12月21日周口晚报官方微信

## 精选留言

天空:我观察了好多公众号,发现支持限行的大多都是本地车主挂外地号牌的,还有就是出租车司机。另外一小部分就是发自内心爱护环境的人!

彪:不要再限了,送娃上学太难了,也没直达公交。大冬天的伤不起啊!

晓杰:为晚妹点赞。希望不要限。

凤栖梧:希望还是限行吧,环境确实好了不少,天蓝了,心情好了,支持限行!

小伟:再限行,只有买两辆车了!没法啊,上班远。

邵建功:把造谣者绳之以法,看以后谁还敢造谣。

MonKeyLee:其实,每年分阶段限行,这个政策还是挺好的。一方面对环保有所帮助,另一方面对周口的公共交通发展也有益。平时看着私家车堵的水泄不通,敞亮的公交车没人坐,感觉还是挺浪费资源的。

看见了:晚妹晚哥,我就信你。一定不限一定不限一定不限……

李大冰:每周最多限行一天,还是

能接受的。

@@@:每周最多限行一天,还能接受。对于每天从周口去县里上班的人来说,出行太困难了。上下班本来就是披星戴月,再限行,感觉这个月日子都是一天一天数过来的。

萝卜:限行制度还是要坚持下去,利国利民利后代。

闪亮茗天:大家支持限行,环境真的好了。

听花开的声音:还是要相信权威媒体。

mia san mia:再坚持几天,没新的消息,差不多就不会再限行了。

寒冰:限行确实不错!空气好了!

天空蓝了!交通顺畅了!政府要考虑到老百姓的出行,公交车免费还是不错的。应加大投入公交车以及共享单车!

东东:周口淮阳两边跑,上班真心伤不起!时间成本受不了。

lele:话说我寒假回家,火车晚上12点到站,我爸从家里开车来是单号日,回去就是双号日了。如果限号的话

该怎么办?

会说话的哑巴:希望还是不要限行吧!上班不方便啊。

言午:贊!

~渔~:其实南阳的这个限法不错,每星期一天,大伙基本都可以接受。如果还按单双号长期限,我敢说将会催生下一批购车热。很多家庭会考虑购第二辆车,还会上外地牌,到时交通和环保情况不会有太大改善。

恒恒麻麻:晚报权威。棒棒哒。

胡明明:继续限行吧,为周口美丽的明天作贡献吧。

逸风:我发现限行以后,外地号牌多了起来,有没有套牌嫌疑呀,不限行的时候也没有见到那么多。

匿名:限行后又会出现购车上牌热潮,停车位紧张,路上还是这么多人。

六月雪:千万不要再24小时限行了,可以分时段啊,交通容易拥堵时限行可以理解。

四十一枝花,五十生华发:限行应该全省统一,方便群众出行。买车就为

了方便,不要让群众为此烦恼。

茂哥:对于造谣者,希望公安机关严惩不贷、严厉打击。

逆流成河:长这么大,我终于看到蓝天白云了。久违了,让他们期待了好久。

黄河:我支持限行!单号可以借车用,堵车心里不好受。

春华秋实:支持限行!

宝贝:限行就是好,车少很多。不错,继续。

奋斗:我敢说长期限行的话,车更多。

张志博:限行也好,那也得把配套的公共设施完善了,要不然限行成了限制老百姓的生活了。目前公交线路不全,有些站牌还未标站点线路信息,候车亭也未完善。还有,限行是不是可以分时段,比方说,单号日的7点~20点限双号车,这样单号车可享有白天的道路,双号车也不影响早出晚归上班回家。

宁静致远:逼着大家买第二辆车。

## 朋友圈

丹尼斯、万达广场明年在周口启动?  
文昌大道要成为周口的长安街?

近日,一条“丹尼斯、万达广场明年启动,文昌大道将成为周口的长安街”的消息疯传朋友圈,市民对于这两个“上档次”的大型商业综合体落户周口的热情空前高涨,纷纷点赞留言。

我的天?这真的假的?要是真的,那咱周口可是非常厉害啦!

我们先来看下这则消息。

据有关部门消息,高端零售巨头丹尼斯,王健林的万达广场将于明年在周口启动,文昌大道将成为周口最繁华的长安街。

大家都知道,以前丹尼斯已经在八一大道与文昌大道交叉口东南角选好地址了,由于某种原因,项目没有启动。近日,听说位于八一大道与文昌大道交叉口的丹尼斯明年将启动建设。

丹尼斯是一个高端零售连锁店,郑州就有几家,丹尼斯能来到周口发展,证明我们周口环境还是不错的。丹尼斯进驻周口,将会带动周口高端零售行业的发展,有效促进商业繁荣。

位于文昌大道与大庆路交叉口

东北角的万达广场也要于明年开始启动。万达的进驻,更是体现出周口的投资环境和价值。

丹尼斯、万达广场进驻周口,八大道文昌大道交叉口往东到大庆路口,这段文昌大道是不是将会更繁华?两大巨头会把文昌大道打造成非常繁华的周口长安街,两大巨头进驻更能带动周口周边的经济发展和就业,提升文昌大道的商业价值。

乍一看这则消息,晚妹也被唬住了。

真的假不了,假的真不了。就这两个大型商业综合体项目目前进展情况如何?明年是否会落地?晚哥询问了市发改委相关部门负责人。

据介绍,截至目前,丹尼斯项目还没有任何启动计划,万达广场项目目前还处在前期磋商阶段,尚无定论。

尚无定论的事情,被传得沸沸扬扬,晚妹都差点信了。不过有一点绝对是真的,那就是大家都热烈欢迎这两个大型商业综合体早日来到咱周口。

来源:12月21日周口晚报官方微信

## 精选留言

马振伟:有点小小的失落,但愿两个大品牌入驻周口。这个地段非常好。

蓝天白云:不要再相信那些糊弄人的虚假宣传了!周口官方虚假宣传吗?

报纸刊登的消息才是权威的信息!

新旭:我今天上午还在想史滩会不会拆了盖万达,这……

千盟干粉壁涂:期待!

## 网络前沿

“微信身份证”来了  
明年1月全国推广

## 凭手机可证明“我就是我”

重磅好消息,昨天,广州南沙签出全国第一张“微信身份证”!

这东西有什么用呢?你可以理解为它是身份证的电子版!能像实体身份证那样——到处刷!

有了它,你不用每天随身带着身份证件满世界跑!

遇到需要出示身份证件的情况,掏出手机亮出“网证”就行啦!

虽然,目前身份证件“网证”只在广东试点,不过到了明年1月,它将推广到全国!

有了身份“网证”,轻松证明你是你

据记者了解,身份证件“网证”是依据《居民身份证法》,以身份证制证数据为基础,通过国家“互联网+可信身份认证平台”签发的,“网证”与实体身份证件芯片是唯一对应的电子映射文件。

简单说,它能够手机联网验证实体身份证件的真实性和有效性。并且在验证过程中公民的隐私能够得到保护。可以在旅馆登记、邮寄寄递、工商注册登记等要求客户实名的情况下,提供身份证件认证服务。

未来,甚至还可以用“网证”去买火车票!

这个东西能帮你办“网证”

市民只要通过广州南沙警方推出的“微警认证”平台就可以开通“网证”,以后去办事无需再携带身份证件即可办理相关试点业务,也无需留存身份证件复印件,不仅有效保护了公民个人隐私,同时大大提升了政务服务的效率与准确性。

借助“微警”平台提供的身份认证能力,该应用可以自动比对用户的身份证件、人像、身份证件的真实一致性,比对成功后,你的“网证”就到手啦。

广东试点“网证”下月全国推广  
昨天,在广州南沙政务服务中心引入“微警认证”人脸识别技术,开通了“网证”的群众,刷脸即可证明“我就是我,是我在办”。身份证件“网证”首先在广东省试点试行,预计明年1月推向全国。

以后去办事,就不必随身带着身份证件了,也不需要留存身份证件复印件了,相关试点业务直接办!是不是超方便呢。

## 精选留言

锋:可以省复印身份证的钱了。

A~独来读网:也不用担心个人信息被泄露了。

冬日夏云:光老百姓复印身份证件得省多少银子和麻烦呀!大赞。

波:高度相似的人,双胞胎可以互补了啊。

流年,回不去的时光:支持。

一场游戏一场梦:刷脸时代已来临。

A:这是逼我换智能手机呀。

来源:12月26日周口晚报官方微信

## “微”你服务

周口人注意了!  
身上青筋越多,说明身体越……

在生活中,我们偶尔会看到一些比较瘦的人,他们的四肢暴露出一条条青筋,所以人们就认为是这个人缺少脂肪才导致身体的筋暴露出来。

事实上,暴露出体外的这一条条的东西并不是筋,它们是人体内废物积滞过多的产物。

我们都知道,人体的血管有静脉和动脉之分,人体通过动脉把心脏的血液输送到全身,通过静脉把血液回收到心脏。当静脉血液回流受阻,压力增高时,青筋常常在人体表面出现凸起、曲张、扭曲变色等情况。如果身体中有各种淤血、痰湿、热毒、积滞等生理废物不能排出体外,就会导致全身各个系统都可能发生障碍。此时在脸部、腹部、脚部,特别是在手掌和手背的青筋就非常明显。

所以,青筋就是人体的积滞。身体内的废物积滞越多,青筋就越明显。一般几天不通便的人,青筋就特别明显。事实上,根据青筋的分布,我们还可以判断出不同的病情。

## 胸腹部青筋

如果腹部这个地方有青筋且比较暴突,即俗话所说的“青筋过肚”。这已经是比较严重的积滞,一般是肝硬化的标志,女性还应注意乳腺增生风险。

## 手部青筋

手背青筋暗示着腰背部有积滞,容易导致腰肌劳损、疲劳乏力。常见现象有腰酸背痛,甚至出现肌肉紧张、硬结节。

小孩手指青筋,提示肠胃积滞消化不良。

成人手指青筋,不但提示消化系统有问题,还反映了头部血管微循环障碍,脑血管供血不足,头部不适,严重者会出现头晕、头痛、中风

等。

手掌到处可见青筋,表示胃肠积滞,血脂高,血黏稠,血压高,血液酸性高,含氧量低,血液容易凝聚积滞,容易出现头晕、头痛、疲倦乏力、身体虚弱等。

## 头部青筋

当太阳穴青筋凸起时,往往提示头晕、头痛;当太阳穴青筋凸起、扭曲时,表示脑动脉硬化;紫黑时,则容易中风。

鼻梁有青筋,提示肠胃积滞,容易胃痛、腹胀、消化不良、大便不利。如果是紫色时,则情况更加严重。

嘴角腮下有青筋,往往提示妇科疾病,带下湿重,疲倦乏力,腰膝酸软,下肢风湿。

## 下肢青筋

膝部青筋提示膝关节肿大、风湿性关节炎。

小腿有青筋多是静脉曲张,此病严重者往往发生腰腿疾病、风湿关节痛。

总之,人体任何地方出现青筋,不但影响外表美观,更重要的是反映了身体废物积滞。

要让青筋消失,关键是平时要学会给身体排毒。肝脏是重要的解毒器官,怎么排毒最好呢?

## 养肝就是养命

让身体“肝”净的四大法宝: